       Lide český, moravský a slezský, Lidé slovenský a           
                                  Slovanský,


na podzim 2022 a zimu, chystá mocenská pyramidová špička světa přes naše loutkové vlády a ústavní činitele genocidu doslova a to, ne jen, přes neexistující pandemie a „opatření“, tentokráte násilím přes Policii a armádu, odebírání dětí…, ale i totální chudobu, nedostatek energií, povolávací rozkazy pro všechny, jít do války Slovanů proti Slovanům a mnoho dalšího. 

Chcete jen nadávat a utíkat do skrytu, nastavovat vlastní láskyplnou a milou, tvář, psychopatům a sociopatům u moci, nebo to změnit?

Volby budou opět zmanipulované nejen ve volebních místnostech, ale, zejména, jako všechny Volby parlamentní a další, při sčítání hlasů a to i o desítky procent (Americké a jiné speciální počítače atd.). Deep state USA a Sionisté u moci potřebují, než padnou, vědí to, díky odporu většiny lidstva a Rusko – světové koalici 200 zemí světa proti systému a Západním zločincům, Velkému resetu depopulace lidstva atd., potřebují ještě fungovat a dokončit své plány – i přes výsledky voleb a dosazení darebáků a zločinců, k moci v zemích. Česko ani není země, jsme s.r.o a kolonií…. Nikdo nemá právo nás manipulovat a likvidovat. Podle Přirozeného práva i naší Ústavy, mají občané, živí a vědomí Lidé této země plné právo odvolat i mimo Volby, vládu a všechny ústavní činitele a dosadit, vlastní, měnit systém. 

Bereme si svou vlast, zpět!…..  Domluvme se, vlasteneckých a pokrokových skupin je, zejména v komunitách a na Telegramu, dost. Dnes nás jsou miliony, co si změnu vlád, prezidenta, systému a fungování, směrování země, přejí.  
Svět patří nám a nikdo nám v tom nezabrání, ani násilím a válkou. Ukažme mocným a bohatým, že sem, nepatří a jejich místo, je úplně jinde….. 


