Vážení přátelé, domobrankyně a domobranci,

dovolte mi touto cestou reagovat na prohlášení Rady Národní domobrany (dále jen Rady) zveřejněné 2.11.2017 na hlavních informačních kanálech Národní domobrany (dále jen ND), které vyjadřuje pohled Rady na události posledních týdnů. Nevím, na základě jakého podnětu a s jakým očekáváním jste vstupovali do ND. Domnívám se ale, že pro své individuální posouzení situace a dalšího směřování ND máte právo znát názor i druhé strany.

Nechci vás zatěžovat žádnými rozsáhlými texty a nepodstatnými detaily a ani rozdmýchávat nějaké zbytečné a nekonstruktivní emoce. Pokusím se proto stručně shrnout hlavní příčiny zmiňovaného odlišného pohledu na reálné fungování ND.

Počátek je třeba hledat v červenci tohoto roku, kdy bylo zorganizováno veliteli příslušných územních rad konání výcvikových akcí „Óčko“ (Domažlicko – region Čechy-jihozápad + Středočeský kraj) a „K277“ (Polabí – region Čechy-střed). O termínu i obsahu těchto akcí jste mohli najít informace na webu ND a ve svých individuálních domobraneckých infomailech. Obě akce byly zaměřeny především na praktickou přípravu domobranců na očekávatelné mimořádné události, tedy plně v duchu domobraneckých myšlenek, šířených veřejně i samotnou Radou. Tím spíše byla překvapující, a dosud zcela nezdůvodněná, snaha Františka Krejči (dále F.K.) zakázat tato cvičení na základě vykonstruovaných důvodů. Tlak (ze strany F.K.) na tlumení aktivit organizátorů těchto akcí se dále stupňoval ve formě snah o dehonestování a odvolání organizátorů z vedení územních rad a dokonce i ve výzvách k jejich vyloučení z ND. Podobný osud pak čekal i další podobné aktivity, např. cvičení „Paladin“ (Pardubicko) nebo cenzorský zásah F.K. do oficiálního zápisu ze setkání územních rad (koncem srpna v Praze) ve formě kompletního vymazání informace o vystoupení dalšího člena středočeské krajské rady k řízení operačních metodických štábů.

V situaci, kdy si F.K. samozvaně přisvojil právo rozhodovat o veškerých aktivitách domobranců včetně jejich odvolávání (na základě pouze svého osobního úsudku) z pozic v územních radách i vylučování z řad domobranců ND, bylo vyvoláno několik jednání Rady. Cílem těchto jednání Rady mělo být jasné a srozumitelné stanovisko ke vzniklé situaci a stanovení kompetencí jak představitelů Rady, tak i členů územních rad a dalších součástí ND. Tento cíl jednání, tj. stanovení jasných „pravidel hry“, byl podpořen i Deklarací několika desítek domobranců a velitelů skupin a Výzvou některých členů územních rad, směřovaných Radě. Radě byl předložen i návrh Kompetenčního a provozního řádu ND (dále KOM-PRO), který definuje všechny hlavní principy fungování ND a stanovuje kompetence a pravidla pro všechny (v té době) existující součásti ND (od jednotlivých domobranců, přes skupiny a územní rady až po Radu ND). KOM-PRO skutečně posiluje význam územních rad jako decentralizovaných kolektivních rozhodovacích článků vedení ND a do značné míry tak omezuje možnost rozhodování jednoho jediného člověka a to na kterémkoliv stupni, včetně Rady ND.

Výsledek několikaměsíčního jednání Rady je stručně popsán v aktuálním prohlášení Rady a podrobně popsán v avizovaném dopise Marka Obrtela jednotlivým domobrancům. Z prohlášení lze ale už teď vyčíst postoj Rady, kterým potvrzuje současný stav ND, včetně potvrzení vedoucí role (moci) Františka Krejči v ND. KOM-PRO je naopak označen za bezpečnostní riziko pro ND a stejně tak aktivity dotčených velitelů územních rad. Z důvodu údajného ohrožení bezpečnosti ND byla k 1.11.2017 předána i správa elektronických systémů a evidence domobranců jiné osobě (pověřené Radou).

My všichni, nyní považovaní za nebezpečí pro ND, jsme vstupovali do ND s cílem aktivně se připravovat na skutečná (reálná) nebezpečí ohrožující naši zemi a se snahou zvyšovat svoje osobní schopnosti pro udržení bezpečného domova pro sebe a své blízké. Veškeré naše nabídky na rozumnou vzájemnou spolupráci (do poslední chvíle v rámci jedné společné iniciativy) byly ze strany Rady bohužel omítnuty.

Založili jsme proto samostatné sdružení domobraneckých skupin ZEMSKÁ DOMOBRANA (dále jen ZD), která je otevřená všem domobrancům i vlastenecky smýšlejícím občanům s nosným principem „Bezpečný domov a aktivní příprava na mimořádné události“. Zemská domobrana klade důraz na praktické a aktivní domobranecké činnosti především ve formě různých druhů cvičení, praktické přípravy na mimořádné situace (včetně doporučené výbavy), provádění patrol ve městech a zásad pomoci a účinné spolupráce s jednotkami IZS a místní samosprávou při zvládání mimořádných situací. Podrobnější informace o cílech a principech ZD lze získat na adrese www.zemskadomobrana.org , případně formou individuálních kontaktů.

Vážení přátelé, jediné o co vás žádám, zvažte pečlivě všechny dostupné informace a podkladové materiály včetně postojů představitelů Národní domobrany i Zemské domobrany a vyvoďte z nich i svůj osobní názor. Pokud se vám cíl a činnost ZD líbí, vstupte k nám s vědomím, že v přechodném období budou zachovány všechny řídící struktury a v dalším období se bude činnost ZD řídit výhradně modifikovaným (pro účely ZD) KOM-PRO. Pokud jste schopní a pracovití, rádi vás mezi námi uvítáme a využijeme vaše schopnosti a dovednosti, pro náš společný cíl (bezpečný domov) potřebujeme každého schopného člověka. Pokud se vám program ZD nelíbí, nikdo vás samozřejmě k ničemu nenutí a plně respektujeme váš postoj.

Na závěr vám všem děkuji za dosavadní spolupráci, přeji vám všem mnoho úspěchů v dalším životě a pevně věřím, že alespoň s některými z vás se potkáme na některé z akcí, pořádaných Zemskou domobranou!

David Buchtela
bývalý zemský velitel (ND) pro Čechy a tvůrce elektronických (evidenčních) systémů ND,
se souhlasem zmíněných velitelů a aktivních skupin
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